
Dubrava gori :

izmještanje 
Akademije likovnih 

umjetnosti



O projektu
Projekt Dubrava gori: izmještanje Akademije likovnih umjetnosti polazi od strategija 
društvenih praksi, umjetnosti u zajednici (community art practice) ali isto tako od nasljeđa 
Krste Hegedušića – rada u Hlebinama, ali i kao voditelja Majstorske radionice ALU. 

Projekt se sastoji od tri dijela: radionice sa zajednicom i dijeljenjem obroka, realizacije 
umjetničkih radova i diskurzivnog programa. Radionice su koncipirane po Hegedušićevom 
modelu iz doba Zemlje tako da studenti/ice ALU podučavaju članove različitih zajednica u 
Dubravi društveno korisnim umjetničkim tehnikama i praksama, a zajednica im uzvraća 
razmjenom znanja te upoznavanjem sa studentom/icom i njegovim radom. 



Ciljevi projekta
Kao rezultat radionica nastat će umjetnički radovi koji će privremeno ili trajno biti izloženi na 
lokaciji održavanja radionice. Sve lokacije biti će povezane performativno vodstvo na kraju 
projekta koje će pratiti predstavljanje, izložba te pjesnička večer. Okrugli stol obuhvatit će 
izlaganja na temu umjetnosti u zajednici, društvene prakse i urbane antropologije uopće s 
posebnim fokusom na antropologiju kvarta. 

Cilj projekta Dubrava gori: izmještanje Akademije likovnih umjetnosti jest bolja uključivost 
studenata/ica Akademije u Dubravu, unapređenje kulturnog života u kvartu te promjena 
paradigme odnosno dominantnog pogleda na Dubravu kao sivog, problematičnog 
predgrađa.



Vremenik projekta
1. Istraživanje i priprema projekta (veljača, ožujak)

2. Odabir studenata/ica; pripremne radionice studenata/ica s članovima zajednice (ožujak)

3. Radionice sa zajednicom (1-5 dana, u tjednu 22.-27. travanj); diskurzivni program i 
predstavljanje projekta (u tjednu 6.-11. svibanj)



Aktivnosti projekta
Zajednica Institucija / Lokacija Aktivnost i mentor

Vjernici/ice (framaši) Župa sv. Leopolda Mandića Radionica sa zajednicom; Kiparstvo

Građanstvo Dubrave Studentski grad Radionica sa zajednicom; Mural; Ivan 
Oštarčević

Stariji građani Klaka Radionica sa zajednicom; Igra, Željko Beljan

Učenici/ce OŠ Markuševec, PD Vidovec, OŠ Žuti brijeg; Grad 
mladih

Radionica sa zajednicom; Po dogovoru; Iva 
Čukelj

Produkcija novog umjetničkog 
rada

Galerija Uža Realizacija novog rada (na poziv voditelja 
Galerije Uže)

Osobe s intelektualnim 
poteškoćama

Udruga Arka Radionica sa zajednicom; Po dogovoru; Mia 
Maraković

Stručna javnost Akademija likovnih umjetnosti Okrugli stol 



Prijave
Poziv za sudjelovanje otvoren je do 31. ožujka 2024. godine i na njega se mogu javiti svi 
studenti/ice Akademije likovnih umjetnosti sukladno svojim interesima.

Ako se prijavljujete za rad u zajednici potrebno je poslati osnovne podatke o 
studentu/ici te motivacijsko pismo u kojemu se objašnjava želja za sudjelovanje, 
odabir određene zajednice te se osvrnuti na relevantna iskustva. 

Realizacija novog rada ostvaruje se na poziv voditelja Galerije Uža. 



Prijave
Prijave se šalju na adresu: zajec.mihaela@gmail.com do 31. ožujka. 

Stručni žiri 6. travnja obavijestit će studente/ice o svojoj odluci. 

Žiri čine: Tomislav Pletenac, Laura Stojkoski, Mihaela Zajec, Josip Zanki te mentori 
programa.

Materijale i opremu potrebne za rad u zajednici i realizaciju zajedničkog rada pokriva 
organizator. 

Za dio aktivnosti rada u zajednici osigurana je mentorska podrška alumnija ALU, a 
podrška organizatora bit će dostupna za sve sudionike/ice.


